
Облікове обслуговування громадських об’єднань 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння методикою ведення обліку та 

складання звітності у громадських об’єднаннях та інших неприбуткових організаціях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ 

бухгалтерського обліку та набуття практичних навичок щодо документування 

господарських операцій та ведення обліку у громадських об’єднаннях, складання звітності  

неприбуткових організацій, здійснення облікового обслуговування громадських 

об’єднань. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях. 

ЗК 2.Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 4.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 5.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити 

та вирішувати проблеми. 

ЗК 6.Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК 10.Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності громадських об’єднань. 

РН 2. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності громадських об’єднань. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Порядок реєстрації та організації бухгалтерського обліку громадських об’єднань. 

Тема 2. Ведення бухгалтерського обліку громадських об’єднань. 

Тема 3. Організація обліку грошових коштів та матеріальних активів 

Тема 4. Облік розрахункових операцій громадських об’єднань 

Тема 5. Облік цільового фінансування громадських об’єднань 

Тема 6. Облік добровільних внесків та благодійної допомоги у громадських об’єднаннях 

Тема 7. Облік доходів громадських об’єднань 

Тема 8. Облік підприємницької діяльності громадських об’єднань 

Тема 9. Облік витрат на утримання громадських об’єднань 

Тема 10. Облік витрат на оплату праці та розрахунків за заробітною платою 

Тема 11. Фінансова, податкова та статистична звітність громадських об’єднань 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 225год 

Кількість кредитів 7,5 

Форма семестрового контролю екзамен 


